

Budapest, 2017. március 3.

**Dr. Seszták Miklós**  
**nemzeti fejlesztési miniszter**

**Nemzeti Fejlesztési Minisztérium**

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajnálattal vettük tudomásul, hogy nem volt módja az MVM Csoport bérkérdésével kapcsolatban érdemi álláspontot kialakítani, továbbá válaszolni 2017. február 3-án kelt levelünkre, melyben segítséget kértünk Öntől. Engedje meg, hogy ezúton tájékoztassam az aktuális fejleményekről, mely elősegítheti mielőbbi döntését.

A mai nappal tárgyalást folytattunk a munkáltatói képviselőkkel az MVM Csoport Érdekegyeztető és Konzultációs Fórumán (ÉKF). Az ülésen elfogadtuk a 2016 évi bér- és szociális megállapodás lezárását és áttekintettük a 2017-2019 évi bérmegállapodás elvi részleteit.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérjük, mihamarabb hozza meg döntését, hiszen azt a munkavállalók türelmetlenül várják, ezen türelmetlenséget a kormányzati oldal folyamatos híradása az állami tulajdonú cégek béremeléséről csak fokozza.

Magunk részéről jeleztük a tagság felé az ismert tényeket, melyet Önnel is megosztunk.

- Tudomásunk szerint február 22-én a kormány döntött a korábban bejelentett hároméves bérfejlesztés témakörében, s ezzel lehetőség nyílt arra, hogy az MVM Csoportban is megtörténjen a három évre szóló 30%-os keresetszínvonal emelkedés
- Dr. Fónagy János államtitkár úr a médiában bejelentette, hogy az MVM Csoportnál is meglesz a 30%-os béremelés
- Csiba Péter MVM Zrt. elnök-vezérigazgatója 2017. február 3-án a Paksi Atomerőmű Zrt. évköszöntő fórumán bejelentette, konstruktív tárgyalások folynak a szakszervezetekkel és a vezetés támogatja az évenkénti két számjegyű, vagy ahhoz nagyon közelálló bérfejlesztést a következő három évre
- A villamosenergia-iparban a privatizált társaságcsoporthokban már lezárták a bértárgyalásokat és a megállapodások az MVM TSZSZ által kért vagy még annál magasabb mértékben kötötték meg.



MVM  
Társaságcsoporthi  
Szakszervezeti  
Szövetség

Tagságunk feszülten várja a megállapodás aláírását. Bízunk abban, hogy a soron következő ÉKF ülésen (2017. március 10-én) a megállapodás aláírásra kerül. Kérjük, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy ez megvalósulhasson. Megértését kérjük abban, ha a bérmegállapodás aláírása meghiúsul – tekintettel a kormányzati ígéretre – akkor kénytelenek leszünk a Miniszterelnökhöz és Lázár János miniszterelnökséget vezető miniszterhez fordulni segítségért és ezzel párhuzamosan szakszervezeti akciókat előkészíteni.

U.i.: Jelen levelünket megküldjük a LIGA Elnökének, dr. Mészáros Melindának és az EVDSZ elnökének, dr. Szilágyi Józsefnek. Bejelentjük továbbá, az Önnek 2017. február 3-án kelt levelünknek megfelelően az abban rögzített módon az MVM TSZSZ Sztrájbizottsága folytatja jogi előkészítő munkáját az „elégséges szolgáltatás” témakörben.

Várjuk válaszát.

**MVM**  
Társaságcsoporthi Szakszervezeti Szövetség  
1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.  
adószám: 18296192-2-41  
pénzforgalmi jelzőszám: 11784009-20602714

Tisztelettel:

  
Gál Rezső  
MVM TSZSZ Sztrájbizottság elnöke